
RESULTADO DA PESQUISA IMPRESSA E ONLINE 

 

Quantidade de respostas: 2.019 

 

Você é? 

 

Aluno 92 

Professor 262 

Pai e/ou Responsável 1.469 

Preencheu de forma incorreta 02 

Não respondeu 01 

Não repassado pela escola 193 

 

Que modalidade seu filho ou você estuda?? 

 

Ed. Infantil 582 

E. F - anos iniciais 881 

Fund. e anos finais 521 

Sem resposta 02 

Mais de uma resposta 05 

Não especificado pela escola 28 

 

Local de estudo 

Urbana 1.100 

Rural 912 

Sem resposta 07 

 

Você ou responsável acha que em setembro podemos voltar as aulas 

presenciais nas escolas? 

Sim 415 

Não sabe 181 

Não 1.423 

 

 

Em relação às atividades remotas que foram realizadas, como você 

classificaria essa experiência? 

Muito boa 296 

Boa 1320 

Ruim 298 



Péssima 105 

 

Você concorda com continuidade das atividades remotas no segundo 

semestre? 

Sim 1.508 

Não sabe 181 

Não 330 

 

Quando você acha que poderiam reiniciar as aulas nas escolas? 

Quando houver uma vacina e total 
controle sobre a COVID-19 

1.094 

Quando as autoridades da saúde 
autorizarem 

245 

Quando a escola achar que oferece 
segurança contra o COVID-19 

303 

Já poderiam reiniciar porque outras 
atividades já retornaram 

152 

Não sei 60 

Não informado pela escola 165 
 


